

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
a Kőbányai Polgárőr Egyesület 2020. január-május hónapokban végzett tevékenységéről
szóló beszámolóról**

I. Tartalmi összefoglaló

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 2020. február 20-ai ülésén döntött az Óhegy Polgárőr Egyesülettel [adószáma: 18514986-1-42, székhelye: 1104 Budapest, Sörgyár utca 91., statisztikai száma: 18514986-9499-526-01, nyilvántartási száma: 01-02-0015212, elnöke: Kálmán László (a továbbiakban: Egyesület)] a 2020. évre kötendő együttműködési megállapodásról. (Az Óhegy Polgárőr Egyesület névváltozását Kőbányai Polgárőr Egyesületre a Fővárosi Törvényszék a 12.Pk.60.264/2013/21. számú végzésével igazolta, az Egyesület neve 2020. május 28-ától került bejegyzésre a Fővárosi Törvényszéken.) A megállapodás célja, hogy az Egyesület segítse az Önkormányzat munkáját a kőbányai lakosokkal szembeni személy és tulajdon elleni bűncselekmények megelőzésében, a gyermekek, a fiatalok és az idősek védelmében, továbbá vegyenek részt a katasztrófavédelmi intézkedések elhárításában.

A kitűzött célok elérése érdekében az Önkormányzat együttműködési megállapodást kötött az Egyesülettel a 34/2020. (II. 20.) KÖKT határozat alapján a kitűzött célok elérésére. Az Önkormányzat 2020. évi költségvetése 4 390 000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosított az Egyesület működésével kapcsolatos költségek, valamint 2 000 000 Ft-ot a Budapest X. kerület, Maláta utca 10. szám alatti telephely közüzemi költségei fedezetére azzal a kikötéssel, hogy az Egyesület a féléves tevékenységéről beszámol a Képviselő-testületnek, az egész éves tevékenységéről pedig 2021. január hónapjában ad számot.

Az Egyesület az együttműködési megállapodásban foglaltaknak megfelelően elkészítette a 2020. év január-május havi beszámolóját az elvégzett tevékenységről, a részére biztosított támogatási összeg felhasználásáról. A beszámoló az előterjesztés 2., a pénzeszközfelhasználásról szóló kimutatás az előterjesztés 3. melléklete (a számviteli bizonylatok az Aljegyzői Titkárságon megtekinthetők).

II. Hatásvizsgálat

Az Egyesület a 2020. január-május hónapokra biztosított vissza nem térítendő támogatás összegét az együttműködési megállapodásban foglalt feladatok végrehajtására fordította. Március közepétől folyamatosan részt vettek a koronavírus elleni védekezésből adódó feladatok végrehajtásában. Ezzel nagy mértékben hozzájárultak Kőbánya közrendjének és közbiztonságának javításához.

III. A végrehajtás feltételei

A beszámoló elfogadásáról a Kőbányai Polgárőr Egyesület értesítésre kerül, a júliustól decemberig tartó időszakra a 2020. évi költségvetésben biztosított támogatást felhasználhatja.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2020. június „26”

Mustó Géza Zoltán

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:


Dr. Szabó Krisztián
jegyző

1. melléklet az előterjesztéshez

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat .../2020. (... ..) határozata

a Kőbányai Polgárőr Egyesület 2020. január-május hónapokban végzett tevékenységéről szóló beszámolóról

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Polgárőr Egyesületnek (adószáma: 18514986-1-42, székhelye: 1104 Budapest, Sörgyár utca 91., nyilvántartási száma: 01-02-0015212, elnöke: Kálmán László) a 2020. évre együttműködési megállapodás alapján nyújtott vissza nem térítendő támogatás 2020. január-május hónapokra történt felhasználásáról szóló beszámolóját elfogadja.



AZ ÓHEGY POLGÁRŐR EGYESÜLET 2020. I. FÉLÉVI szakmai beszámolója



Tartalom

Bevezetés	2
Óhegy Polgárőr Egyesület Adatai	2
Az Óhegy Polgárőr Egyesület vezetése és tagsága:	2
Együtműködések.....	3
Egyesület működésének célja, feladatai	4
Bejelentések észrevételek.....	5
Összefoglalás.....	6



Kőbányai Polgárőr Egyesület
1104. Budapest, Sörgyár utca 91 szám.



Bevezetés

Óhegy Polgárőr Egyesület 2020. évi működésének megkezdésekor már a 2019-ben hatályba lépett és elfogadott vezetőséggel kezdte meg a működését. A Cégbíróságról jóváhagyó bírósági határozatot, végzést még nem kaptuk meg. Minimális hiánypótlásra adatpótlást a bíróság felé benyújtottunk, kérelmet, hogy a jelenlegi székhely címünk változatlanul maradjon. Az egyesület fő célkitűzéseit és annak elérését nagy mértékben befolyásolta az azóta már a napi életbe beivódott vészhelyzet, és a vészhelyzettel kapcsolatos intézkedések. Úgy gondolom, hogy az elmúlt közel fél évben, a polgárőr egyesületünk képes volt a nehéz helyzetben is megtalálni azon lehetőségeket, hogy a lehető leghatékonyabban tudjunk segítséget nyújtani a szakmai elvárásoknak megfelelően, mind az állampolgárok számára, valamint a segítő szolgálatok szervezésével a kerületi hatósági szervezeteknek. A névhasználatban a közgyűlés által elfogadott Kőbányai Polgárőr Egyesület név használatát folyamatosan építettük, építjük be a napi életünkbe, amire számos pozitív visszacsatolás érkezett. Elsősorban a közösségi oldalunkon és a gépjárműveink megjelenésén. Természetesen nagyon várjuk a hivatalos bírósági jóváhagyást. Fontosnak és elengedhetetlennek tartom megemlíteni azt a tapasztalatot, ahogyan kerületünk hivatal, szervezetei összefogtak a járványhelyzet kezelésében, egymásnak folyamatos támogatást nyújtva. Ez természetesen vonatkozik az egyesületünk szakmai támogatását is ellátó Budapesti Polgárőr Szövetségre és az Országos Polgárőr Szövetségre. A legnagyobb hálás köszönet illeti a polgárőrségben dolgozó kollégáimat, akik a nehéz helyzet kialakulása ellenére is folyamatosan magas színvonalon hajtották végre önkéntes feladataikat, sokszor reagálva váratlan helyzetekre. Igen, úgy érzem a beszámolóban kimaradhatatlan része a köszönet, mind kollégáimnak, mind az együtt dolgozó szervezeteknek, és munkatársainak. **KÖSZÖNÖM!**

Óhegy Polgárőr Egyesület Adatai

Egyesület neve:	Óhegy Polgárőr Egyesület
Egyesület székhelye:	1104. Budapest, Sörgyár utca 91.
Bírósági nyilvántartási szám:	01-02-0015212
Nyilvántartó bíróság:	Fővárosi Törvényszék
Adószám:	18514986-1-42
Bankszámla száma:	FHB 18203284-06020485-40010019
Telefonos elérhetőség:	+36-20-489-7943
e-mail cím:	l.kalman.kpsz@gmail.com
Egyesületünk ügyvédje:	Dr. Horváth Cz. Annamária ügyvéd
Egyesületünk könyvelője:	Korona Könyvelő Iroda Kft.

Az Óhegy Polgárőr Egyesület vezetése és tagsága:

Az Óhegy Polgárőr Egyesület 2020 január 01-én 53 fő tagsággal kezdte meg tevékenységét, jelenleg 50 fő tagsággal rendelkezünk. Elkötelezett célunknak tekintjük szervezetünk tagságának fejlesztését és hatékonyságának növelését. Sajnos a tagság növelése a járványhelyzet kialakulásával vált egyre kilátástalanabbá. Mind a szükséges képzések és vizsgáztatások leálltak, illetve az okmány, és igazolványképzések is szüneteltek. A fennmaradó tagságunk vizsgálata, hogy



Kőbányai Polgárőr Egyesület
1104. Budapest, Sörgyár utca 91 szám.



hogyan, milyen lehetőségekkel tudjuk aktívá tenni tagjainkat, hordoz magával olyan kísérő jelenségeket az egyéni élethelyzetek kialakulásával, hogy tagságunk létszáma így első lépésben csökkenhet, de örömmre szolgál, hogy ezt ellensúlyozza a meglévő állomány aktivitásának növekedése.

2020 január 01-től a 2019. november 25-én jóváhagyott tisztújító közgyűlés vezetése látta el feladatait az alábbi vezetéssel:

Elnök:	Kálmán László
Elnök helyettes:	Varga Miklós
Elnökhelyettes:	Konkoly János
Titkár	Tar Attila

Felügyelőbizottság elnöke:	Gávay Zoltán
Felügyelőbizottság tagjai:	Meiler Zsuzsanna Tóth Béla Lászlóné Horváth Melinda Galla Zoltán Juhász Attila

Egyesületünk új neve: Kőbányai Polgárőr Egyesület
Egyesület székhelye: 1104 Budapest, Sörgyár utca 91 szám

A tagság számos helyi polgárőr egyesületből tevődik össze. Feladatunk az egységes egyesületi elv lehető leggyorsabb tudatosítása és megteremtése. Ez fontos mérföldkő a tagság minél nagyobb aktivitásának eléréséhez. Természetesen terveink között szerepel az egyesület taglétszámának további növelése, kibővítése tagtoborzással, illetve a polgárőrök tevékenységének iskolákban történő népszerűsítése és ifjú polgárőrök toborzása is. Remélhetőleg a járvány csökkenésének köszönhetően, és a korlátozások enyhítésével erre minél előbb lesz lehetőségünk.

Együttműködések.

Szerződéses:

- Egyesületünk a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat.
- Budapesti Rendőr Főkapitányság – X. kerületi rendőrkapitányság
- Kőbányai Közbiztonságáért Közalapítvány
- Budapesti Polgárőr szövetség
- Országos Polgárőr Szövetség

Szóbeli együttműködés és közös tevékenység:

- Kőbányai Közterület Felügyelet.
- X. Kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság.
- Nemzeti Adó és Vámhivatal
- MÁV helyi tagállomások ellenőrzése.
- BÁRKA jelzőrendszerhez való csatlakozás és együttműködés 2020-02-28 beszámoló napi részvétel.



Kőbányai Polgárőr Egyesület
1104. Budapest, Sörgyár utca 91 szám.



- BBU szervező iroda, együttműködési megállapodás előkészítése 2020-02-15 rendezvény biztosítása.
- Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humán-szolgáltatási Főosztály Szociális és Egészségügyi Osztállyal.
- Állampolgári kapcsolat

Az együttműködésből akadó feladatainkat még felsorolni is nagyon nehéz, ezért a jó áttekinthetőség érdekében létrehoztunk, és folyamatosan üzemeltetünk egy olyan Facebook oldalt, amely bárki számára folyamatos képet ad a mindennapjainkból. Az oldalt kifejezetten sikeresnek tekintjük. Mára már mondhatjuk, hogy a gyors elérésének köszönhetően a lakossági kommunikáció is megindult rajta keresztül, és bízom benne, hogy ez folyamatosan fejlődni fog.

<https://www.facebook.com/KobanyaiPE>



Egyesület működésének célja, feladatai

Budapest Főváros X. kerületében, Kőbányán a helyi közrend és közbiztonság védelme, valamint a bűnmegelőzésben, a fiatalok jogkövető magatartásra nevelésében való közreműködés érdekében oktatási, közterületi járőrszolgálat, figyelőszolgálat, a közúti baleset helyszínén forgalomirányítási, valamint bölcsőde, óvoda, általános és középiskola közvetlen közelében jelzőri tevékenység ellátása. 2020 január - február hónapban a márciusi veszélyhelyzet bejelentéséig mondhatni a normál üzemmódban teljesítettük szolgálati feladatainkat, de természetesen több erőt, energiát fordítottunk a napközbeni bűnmegelőzési szolgálatokra, illetve szinte folyamatosan jelen voltunk az iskolák környezetében, szolgalmi időszakon kívül, vagy az iskola megkezdésekor, az iskola befejezésekor. A farsangi időszaknak köszönhetően az iskolabiztosítást, a farsangi rendezvényt felkérésre, estébe nyúlóan is segítettük. Nem maradtak el az általános közrendvédelmi szolgálatok, és a hatósági segítő szolgálatok sem. A BBU Földalatti Futóverseny egésznapos rendezvény biztosítási feladatait is kiemelkedően sikerült teljesíteni. 2020. március 11-én a megváltozott járványügyi helyzetre tekintettel, egyesületünknek is alkalmazkodni kellett az új helyzethez. Önmagában saját szervezetünk egyéni védőeszközeinek beszerzése is jelentős problémát jelentett számunkra. Itt kezdődött meg egy igen szoros együttműködés a lakosság irányában, melyben fő szerepet a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humán-szolgáltatási Főosztály Szociális és Egészségügyi Osztállyal kialakított kapcsolatunk indított el. Így jutottunk el az együttműködésben, hogy 10 héten keresztül, egészen június első hetéig egyesületünk juttatta ki a hivatali támogatásokat a rászoruló családok részére. Természetesen bevásárlást és egyéb segítségnyújtást is biztosítottunk. Nagyon büszkék vagyunk arra, hogy ezen tevékenységünk során több, mint 200 címre juthattunk el, amely kapcsán nagyon fontos emberi, állampolgári kapcsolatokat építettünk. Sokszor csengenek a fülembé azok a szavak, hogy „Kérem, vigyázzanak magukra!”. Ezen, a polgárórság keretein belül végzett egyedülálló összefogásban, és csapamunkában megjelenő tevékenységünk nem csak hogy támogatások eljuttatásában nyújtott segítséget, hanem az idős, illetve a rászorulóknak számára minimalizálni tudtuk a legsúlyosabb időszakban a kontaktusok számát.



Kőbányai Polgárőr Egyesület
1104. Budapest, Sörgyár utca 91 szám.



Egyszerre vagyok büszke kollégáimra, és illeti köszönet a háttérben dolgozó valamennyi hivatali munkatársat. Természetesen új típusú feladataink nem csak itt keletkeztek. Közterület Felügyelet munkatársaival közösen több héten keresztül biztosítottuk a termelői piacokon lévő vásárlások idején, hogy a vásárlók megfelelő védőeszközben, és távolságtartással óvják egészségüket. Nem volt egyedi eset, hogy egyes piac ellenőrzésekor találkoztunk az önkormányzat önkénteseivel, akik védőeszközöket osztottak, ezzel is a járvány terjedését megakadályozva. Számtalan ilyen és ehhez hasonló összefogásnak lehettünk tanúi. Budapest területén kerületünket a lomtalanítás további kihívás elé állította, ahol úgy gondolom, hogy szintén példa értékű tevékenységet tudtunk felmutatni. Nem volt olyan nap, hogy ne lett volna az utcán három szervezet közösen (rendőség, közterületfelügyelet, és a polgárőrség munkatársai). A fentiekén túl támogattuk a mentőszolgálat munkáját, a rendőrhatalóságok munkáját, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal munkáját, valamint szintén aktív biztosítói voltunk a nemrégiben bekövetkezett tüzesetnek. Természetesen folyamatosan kapcsolatot tartunk és tartottunk a Budapesti Polgárőr Szövetséggel, és nem feledkeztünk meg a központi szolgálatokról sem, illetve köszönet illeti őket a védőeszközökben nyújtott támogatásban egyesületünk irányában, amely nagy mértékben hozzájárult a polgárőreink egészségének védelméhez. A fentiek alapján is jól látszik, hogy az egyesületünk alapfeladatait, illetve a kapcsolódó kiegészítő feladatokat a lehetőségeinkhez képest a legjobb tudásunk szerint teljesítettük. Tudjuk, hogy az óvatos újra indulásban is jelentős a szerepünk, példát kell mutatnunk a védőfelszerelések használatával, és a mindennapi segítségnyújtással. Mind a pénzügyi zárás, mind a számszaki adatink összesítésekor 1-5 hónapot, tehát május 31-ig bezárólag gyűjtöttem össze pár érdekes adatot, melyeket mellékletben csatolok táblázat formájában.

Egyesület tagjai az Egységes Polgárőr Informatikai Rendszer (a továbbiakban: EPIR) adatai alapján, **2020 I. félévében (1-5 hónap) 326** szolgálati alkalommal, összesen **1781** szolgálati időt teljesítettek a fenti öt hónap leforgása alatt. Az egyesületünk részére biztosított szolgálati gépjárművekkel **2020. január 01-től 2020. május 31-ig 5855 km** járőrszolgálatot teljesítettek az egyesület tagjai. Előző évhez viszonyítva kis módosítással a szolgálatszervezésben elértük, hogy az óraszámunk majdnem megegyezik az előző évi időszakkal, viszont a szolgálati alkalmak lényegesen nőttek. Úgy gondolom, hogy ennek is köszönhetjük, hogy a lakossági visszajelzések alapján a jelenlétünk, láthatóságunk erősödött.

A szolgálati alkalmakról és órákról készített kimutatásokat, az elektronikus menetleveleket; a számlák elszámolási összesítőjét, és másolatait a beszámoló-jelentéshez, mellékletként csatolom.

Bejelentések észrevételek

Kicsit nézzük meg, hogy milyen lakossági bejelentési forma, illetve cselekmény volt, amivel a polgárőrség találkozott. Többféle bejelentés érkezett, főleg az iskolák bezárásakor az unatkozó kamaszok okoztak néhány szülőnek fejtörést, általában a nyugalmat megzavaró viselkedéssel. A járványhelyzetben folyamatosan otthontartózkodás, a megfelelő higiénias viselkedések és az óvintézkedések betartásának fontossága, melyet a folyamatos felvilágosítás tartott folyamatosan éberben a különböző média csatornákon keresztül. Felerősödött az ellenőrzés a kerületünkben nagy létszámmal jelen lévő, hajléktalan embertárasinkkal szemben, akik folyamatosan témát okoznak, nem csak bejelentések formájában, de a közösségi oldalakon is. Maga a jelenség valóságos és mindennapos, elgondolkodtatásra és



Kőbányai Polgárőr Egyesület
1104. Budapest, Sörgyár utca 91 szám.



megoldásra váró feladat, természetesen az empátiáról és az együttérzésről nem megfeledkezve. Továbbiakban a tapasztalataink alapján az illegális szeméttlerakó helyek felszámolására történő igény is igen magas a lakosság körében. Úgy gondolom, hogy egy beszámolónak tartalmaznia kell olyan észrevételt, amellyel a legsűrűbben találkoztunk szolgálati feladataink ellátása során.

Összefoglalás

A 2020. esztendő, különösen ennek az első fele mindannyiunk számára kihívásokkal teli, feladatokban bővelkedett, de megmutattuk, hogy összefogásban úrrá tudunk lenni a nehézségeken. A polgárőr szervezet szükségességét, igazi erejét, és létfontosságát a jelenlegi helyzet még kiemeltebbé tette. Minden nap tapasztalhattam az önzetlen és lelkes önkéntes vállalást, amelyért hálával tartozom minden egyes polgárőr társamnak, illetve az együttműködő önkéntes civil szervezeteknek. Köszönet illeti a minket töretlenül támogató, és számunkra bizalmat adó együttműködő partnereinknek. Remélem, rövid összefoglaló jelentésem, illetve annak mellékletei, és nyilvános oldalunk kellő betekintést nyújt a 2020 I. féléves tevékenységünkkel kapcsolatban. Ezért kérem, 2020. első félévi beszámoló jelentésem elfogadását.

Budapest, 2020. június 16.

Tisztelettel:



Kálmán László
egyesületi elnök



sorszám	id	Név	Szolgálat összesen	11 - Közrendvédelmi szolgálat sépjárművel	13 - Közrendvédelmi szolgálat egyalogosan	16 - Egyéb Rendészépbiztosítás	18 - Iskola bbt	31 - Rendőrrel közös közrendvédelmi szolgálat	32 - Rendőrrel közös közlekedésrendészet szolgálat	34 - Rendőrséggel - Közbiztonsági háló	Rendőr	35 - NAV - közös munka, hatósági tanú	Közerület-felügyelő
1	3867	Gál Péter	12	3	0	1	0	1	0	0	1	0	1
2	3128	Galla Zoltán	67	48	0	3	0	2	1	0	3	0	1
3	3095	Gáway Zoltán János	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
4	2858	Göblyös János	50	39	0	2	0	1	1	0	2	1	0
5	1153	Juhász Attila	17	7	0	1	0	1	0	0	1	0	0
6	3910	Kálmán László	32	2	1	1	0	0	0	0	0	0	0
7	593	Konkoly János	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
8	2440	Kovács Lajos	16	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0
9	125	KÖRÖSI CSABA GÁBOR	3	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0
10	3907	Krnacs Attila	4	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0
11	3830	Lőrincz Mária	4	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0
12	3143	Matók Ádám	8	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0
13	3087	Meiler Zsuzsa	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
14	1737	Mirás József	3	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0
15	3717	Németh András	14	4	0	2	1	1	0	0	0	0	1
16	612	Rácz László	3	1	0	1	0	0	0	0	0	0	1
17	3520	Sámdor Bernát	8	4	3	0	0	1	0	0	1	0	1
18	3661	Tar Attila	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
19	3662	Tóth Béla Lászlóné	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
20	1172	Varga Attila Károly	6	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
21	124	Varga Miklós	73	15	0	3	2	2	0	1	1	0	6
		Egyesület összesen	326	146	7	15	3	9	2	1	9	1	13

sorszám	id	Név	36 - Közerület-felügyelő Közös szolg	69 - Járványkezelő kapcsolatos	75 - Szociális munka, idősek segítése	82 - Egyesületi adminisztratív munka	85 - Egyesületi elnökségi ülés	86 - Egyesületi egyéb tárgyalás	87 - Egyesületi együttműködési tárgyalás	89 - Egyesületi egyéb rendszerfejlesztés	92 - Megyei adminisztratív munka	Együttműködők el összesen
1	3867	Gál Péter	1	5	0	1	0	0	0	0	0	2
2	3128	Galla Zoltán	1	8	2	1	1	0	0	0	0	4
3	3095	Gáway Zoltán János	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0
4	2858	Göblyös János	0	4	1	0	0	0	0	1	0	2
5	1153	Juhász Attila	0	2	1	1	1	2	0	1	0	1
6	3910	Kálmán László	0	7	1	7	1	7	3	1	1	0
7	593	Konkoly János	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
8	2440	Kovács Lajos	0	4	2	0	0	0	0	0	0	0
9	125	KÖRÖSI CSABA GÁBOR	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10	3907	Krnacs Attila	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0
11	3830	Lőrincz Mária	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0
12	3143	Matók Ádám	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0
13	3087	Meiler Zsuzsa	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
14	1737	Mirás József	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1
15	3717	Németh András	1	2	0	0	0	1	1	1	0	1
16	612	Rácz László	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1
17	3520	Sámdor Bernát	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
18	3661	Tar Attila	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0
19	3662	Tóth Béla Lászlóné	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0
20	1172	Varga Attila Károly	2	2	0	0	0	0	0	1	0	2
21	124	Varga Miklós	4	12	7	13	1	9	4	6	1	7
		Egyesület összesen	13	48	7	24	9	19	9	11	2	22





sorszám	id	Név	Szolgálat összesen	11 - Közrendvédelmi szolgálat géplárművel	13 - Közrendvédelmi szolgálat gyalogosan	16 - Egyéb Rendezvénybiztosítás	18 - Iskola bizt	31 - Rendőrel közös közrendvédelmi szolgálat	32 - Rendőrel közös közlekedérendés zeti szolgálat	34 - Rendőrel - Közbiztonsági háló	Rendőr	35 - NAV - közös munka, hatósági tanú	36 - Közterefelügyelővel közös szolg
1	3867	Gál Péter	54	14	0	3	0	4	0	0	4	0	6
2	3128	Galla Zoltán	461	346	0	16	0	18	7	0	25	0	6
3	3095	Gávev Zoltán János	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
4	2858	Göblyös János	383	306	0	16	0	10	7	0	17	7	0
5	1153	Juhász Attila	93	46	0	5	0	10	0	0	10	0	0
6	3910	Kálmán László	103	6	2	4	0	0	0	0	0	0	0
7	593	Konkoly János	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
8	2440	Kovács Lajos	106	69	0	0	0	0	0	0	0	0	0
9	125	KORÓSI CSABA GÁBOR	17	0	17	0	0	0	0	0	0	0	0
10	3907	Krnacs Attila	34	23	0	0	0	0	0	0	0	0	0
11	3830	Lőrincz Mária	34	23	0	0	0	0	0	0	0	0	5
12	3143	Matók Adám	54	52	0	0	0	0	0	0	0	0	5
13	3087	Meiler Zsuzsa	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
14	1737	Miráz József	9	3	0	3	0	0	0	0	0	0	0
15	3717	Németh András	57	20	0	6	1	10	0	0	0	0	3
16	612	Rácz László	18	5	0	9	0	0	0	0	0	0	3
17	3520	Sándor Bernát	48	20	17	0	0	12	0	0	12	0	4
18	3661	Tar Attila	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
19	3662	Tóth Béla Lászlóné	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
20	1172	Varga Attila Károly	23	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0
21	124	Varga Miklós	272	67	0	14	2	20	0	6	10	0	7
		Egyesület összesen	1781	1003	35	76	3	84	14	6	78	7	24
													63

sorszám	id	Név	Közterület-felügyelő	69 - Járányüggyel kapcsolatos	75 - Szociális munka, idősök segítése	82 - Egyesületi adminisztratív munka	85 - Egyesületi elnökségi ülés	86 - Egyesületi egyéb tárgyalás	87 - Egyesület és együtműködő költi tárgyalás	89 - Egyesületi egyéb rendszerfejlesztés	92 - Megyei adminisztratív munka	Együtműködéssel összesen
1	3867	Gál Péter	6	26	0	1	0	0	0	0	0	10
2	3128	Galla Zoltán	6	51	13	1	3	0	0	0	0	31
3	3095	Gávev Zoltán János	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0
4	2858	Göblyös János	0	28	6	0	0	0	0	0	0	0
5	1153	Juhász Attila	0	12	7	2	3	6	0	4	0	16,5
6	3910	Kálmán László	0	36	7	15	3	17	9	3	1	10
7	593	Konkoly János	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0
8	2440	Kovács Lajos	0	28	9	0	0	0	0	0	0	0
9	125	KORÓSI CSABA GÁBOR	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10	3907	Krnacs Attila	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0
11	3830	Lőrincz Mária	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0
12	3143	Matók Adám	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0
13	3087	Meiler Zsuzsa	0	0	0	3	3	0	0	0	0	0
14	1737	Miráz József	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0
15	3717	Németh András	3	10	0	0	0	2	0	3	0	3
16	612	Rácz László	4	0	0	0	0	0	2	3	0	4
17	3520	Sándor Bernát	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
18	3661	Tar Attila	0	0	0	0	3	0	0	0	0	12
19	3662	Tóth Béla Lászlóné	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0
20	1172	Varga Attila Károly	7	8	0	0	3	0	0	0	0	0
21	124	Varga Miklós	37	61	0	20	3	22	12	20	1	47
		Egyesület összesen	66	272	42	42	27	47	25	34	2	143,5

Gépjármű statisztika (2020-01-01 - 2020-05-31)

Plate number	Meglett km (km)	Megállások száma	Megállások száma partnereknél	Utazással eliktört idő	Álló helyzetben eliktört idő	Teljes menetidő	Megállások aránya:	Maximum sebesség (km/h)	Leghosszabb megállás nélküli menetidő	Leghosszabb megállás nélküli távolság (km)	Leghosszabb várakozási idő	Legkorábbi elindulás	Legkorábbi elindulás	Legkésőbbi hazatérés	Legkorábbi hazatérés	Kezdő kilométeróra (km)	Záró kilométeróra (km)
MFR-163	4601	948	0	10 nap 02:06:03	17 nap 12:25:08	27 nap 14:31:11	0,00	20	101	59	17:31:09	00:01:28	21:59:05	00:14:22	23:59:59	152149,14	166757,16



Gépjármű statisztika (2020-01-01 - 2020-05-31)

Plate number	Megírt km (km)	Megállások száma	Megállások száma partnereknél	Utazással előlított idő	Álló helyzetben előlított idő	Teljes menetidő	Megállások aránya:	Maximum sebesség (km/h)	Leghosszabb megállás nélküli menetidő	Leghosszabb megállás nélküli távolság (km)	Leghosszabb várakozási idő	Legkorábbi elindulás	Legkorábbi elindulás	Legkorábbi hazatérés	Legkésőbbi hazatérés	Kezdő kilométeróra (km)	Záró kilométeróra (km)
LJK-711	1243	448	0	3 nap 11:11:33	4 nap 20:58:23	8 nap 08:09:56	0.00	108	02:29:31	44	15:32:47	00:27:27	21:56:04	00:45:59	23:58:06	116451.90	117741.10



Gépjármű statisztika (2020-01-01 - 2020-05-31)

Plate number	Megjett km (km)	Megállások száma	Megállások száma partnereknél	Utazással eltöltött idő	Álló helyzetben eltöltött idő	Teljes menetidő	Megállások aránya:	Maximum sebesség (km/h)	Leghosszabb megállás nélküli menetidő	Leghosszabb megállás nélküli távolság (km)	Leghosszabb várakozási idő	Legkorábbi elindulás	Legkorábbi elindulás	Legkorábbi hazatérés	Legkésőbbi hazatérés	Kezdő kilométeróra (km)	Záró kilométeróra (km)
IWB-025	11	60	0	06:07:36	10:00:15	16:07:51	0,00	51	01:07:49	4	03:06:33	08:18:40	22:01:23	10:36:38	22:37:34		181,42



3. számú melléklet az előterjesztéshez

Hónap	S.sz	Számla sorozat száma, amely a számlát lezártáig azonosan szerepel az utólagos átutalásoknál	A számlát feltöltés dátuma	A számla kiállítás dátuma	A termék átvételére szolgáló számla kiállítás nyitólapján megnevezése	Szolgáltatások megnevezése	Előlegző lejáratos banki leírások (elfizetés dátum)	Bankszámla / Kiszámla / Átutalás száma	Nettó	ÁFA	Belföld	Ellenőrzött összeg (a megfizetés után)	Hibás elszámolás
JANUÁR	1	A12900186/0112/00005	2020.01.03	2020.01.03	LUKOIL Diesel üzemanyag Császár László	ÜZEMANYAG	2020.01.03	77000292	18 003,00 Ft		18 003,00 Ft	18 003,00 Ft	18 003,00 Ft
JANUÁR	2	151007799033	2020.01.15	2020.01.15	Díjbeszedő Holding Zrt.	NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodás	2020.01.17	81597785	13 686,00 Ft		13 686,00 Ft	13 686,00 Ft	13 686,00 Ft
JANUÁR	3	512020000477061	2020.01.20	2020.01.15	MAGYAR TELEKOM NYRT.	Telefón + Internet	2020.01.17	81597785	3 620,00 Ft		3 620,00 Ft	3 620,00 Ft	3 620,00 Ft
JANUÁR	4	5120200001114974	2020.01.17	2020.01.15	MAGYAR TELEKOM NYRT.	Telefón	2020.01.17	81597785	19 457,00 Ft		19 457,00 Ft	19 457,00 Ft	19 457,00 Ft
JANUÁR	5	100244212346	2020.01.20	2020.01.17	NKM Energia Zrt.	Gáz - számla	2020.01.20	82372289	111 046,00 Ft		111 046,00 Ft	111 046,00 Ft	111 046,00 Ft
JANUÁR	6	A15700580/513/00003	2020.01.21	2020.01.21	Postai küldemény feladása	Postai küldemény feladása	2020.01.23	83418307	540,00 Ft		540,00 Ft	540,00 Ft	540,00 Ft
JANUÁR	7	841802268396	2020.02.03	2020.01.21	Elmű emász	elektromos áram számla	2020.01.23	83418307	16 484,00 Ft		16 484,00 Ft	16 484,00 Ft	16 484,00 Ft
JANUÁR	8	5374010105850009	2020.01.31	2020.01.21	MAGYAR TELEKOM NYRT.	vezeték nélküli internet	2020.01.23	83418307	4 641,00 Ft		4 641,00 Ft	4 641,00 Ft	4 641,00 Ft
JANUÁR	9	5374007959570021	2020.01.24	2020.01.21	MAGYAR TELEKOM NYRT.	IP TV	2020.01.23	83418307	7 214,00 Ft		7 214,00 Ft	7 214,00 Ft	7 214,00 Ft
JANUÁR	10	60050000697	2020.01.31	2020.01.31	MAGYAR TELEKOM NYRT.	Telefonlemondási díj	2020.01.31	készpénz AL8490461	5 000,00 Ft		5 000,00 Ft	5 000,00 Ft	5 000,00 Ft
FEBRUÁR	1	SZ0134003/01099/00025	2020.02.03	2020.02.03	Magyar Posta Zrt.	Levél küldemény feladása	2020.02.03	Készpénz AL8490462	2 160,00 Ft		2 160,00 Ft	2 160,00 Ft	2 160,00 Ft
FEBRUÁR	2	100244212347	2020.02.19	2020.02.14	NKM Energia Zrt.	Gáz - számla	2020.02.17	106342685	102 471,00 Ft		102 471,00 Ft	102 471,00 Ft	102 471,00 Ft
FEBRUÁR	3	151008014444	2020.02.15	2020.02.14	Díjbeszedő Holding Zrt.	NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodás	2020.02.17	106342685	13 686,00 Ft		13 686,00 Ft	13 686,00 Ft	13 686,00 Ft
FEBRUÁR	4	5120200002161241	2020.02.19	2020.02.14	MAGYAR TELEKOM NYRT.	Telefón + Internet	2020.02.17	106342685	3 620,00 Ft		3 620,00 Ft	3 620,00 Ft	3 620,00 Ft



FEBRUÁR	5	5120200002783780	2020.02.18	2020.02.14	MAGYAR TELEKOM NYRT.	Telefon	2020.02.17	106342685	18 209,00 Ft	18 209,00 Ft	18 209,00 Ft
FEBRUÁR	6	5374007959570022	2020.02.21	2020.02.17	MAGYAR TELEKOM NYRT.	IP TV	2020.02.19	107945924	7 214,00 Ft	7 214,00 Ft	7 214,00 Ft
FEBRUÁR	7	5374010105850010	2020.02.21	2020.02.17	MAGYAR TELEKOM NYRT.	vezetékes internet	2020.02.19	107945924	4 641,00 Ft	4 641,00 Ft	4 641,00 Ft
FEBRUÁR	8	202000067995	2020.02.16	2020.02.17	GENERALI Biztosító Zrt.	IWB-025 kötelező FB.	2020.02.19	107945924	17 339,00 Ft	17 339,00 Ft	17 339,00 Ft
FEBRUÁR	9	105300027661	2020.02.27	2020.02.18	Fővárosi Vízművek	Vízközmű szolgáltatás	2020.02.18	107683433	5 424,00 Ft	5 424,00 Ft	5 424,00 Ft
FEBRUÁR	10	6711978	2020.02.20	2020.02.18	Specialmilitary Kft.	Polgárőr ruházat	2020.02.18	107685806	10 599,00 Ft	13 460,00 Ft	13 460,00 Ft
FEBRUÁR	11	Bankzámlakivonat	2020.02.29	2020.02.29	Havi Banki Költségek összesen	Havi Banki Költségek összesen	2020.02.29	Bankzámla-kivonat	2 232,00 Ft	2 232,00 Ft	2 232,00 Ft
MÁRCIUS	1	0321/2020	2020.03.02	2020.03.02	KÖKI Nyomda Kft.	nyomdai szolgáltatás	2020.03.02	Kézpénz AL8490463	2 362,20 Ft	637,79 Ft	3 000,00 Ft
MÁRCIUS	2	13030SZC20	2020.03.04	2020.03.04	Fővárosi Csatornázási Művek Zrt.	Vízközmű szolgáltatás	2020.03.06	122837692	3 813,00 Ft	3 813,00 Ft	3 813,00 Ft
MÁRCIUS	3	842102240589	2020.03.09	2020.03.04	Elmű émsz	elektromos áram számla	2020.03.06	122837692	72 047,00 Ft	72 047,00 Ft	72 047,00 Ft
MÁRCIUS	4	151008236067	2020.03.15	2020.03.07	Díjbeszedő Holding Zrt.	NHKY Nemzeti Hulladékgazdálkodás	2020.03.10	124794014	13 686,00 Ft	13 686,00 Ft	13 686,00 Ft
MÁRCIUS	5	AHO/13501-2/2020/	2020.03.15	2020.03.11	Budapest Főváros X. kerületi Polgármesteri Hivatal	Gépjármű adó 2020 I. félév. LJK-711	2020.03.11	126148293	6 105,00 Ft	6 105,00 Ft	6 105,00 Ft
MÁRCIUS	6	AHO/13500-2/2020/	2020.03.15	2020.03.11	Budapest Főváros X. kerületi Polgármesteri Hivatal	Gépjármű adó 2020 I. félév. MFR-163	2020.03.11	126148785	9 775,00 Ft	9 775,00 Ft	9 775,00 Ft
MÁRCIUS	7	AHO/13502-2/2020/	2020.03.15	2020.03.11	Budapest Főváros X. kerületi Polgármesteri Hivatal	Gépjármű adó 2020 I. félév. IWB-025	2020.03.11	126151548	5 180,00 Ft	5 180,00 Ft	5 180,00 Ft
MÁRCIUS	8	9798914	2020.03.11	2020.03.11	Dr. Hegedűsné Schmidt Agnes	adminisztráció	2020.03.11	Kézpénz AL8490464	25 000,00 Ft	25 000,00 Ft	25 000,00 Ft



MÁRCIUS	9	101804971708	2020.03.18	2020.03.18	2020.03.18	NKM Energie Zrt.	Gáz - számla	2020.03.20	130976347	87 611,00 Ft	87 611,00 Ft	87 611,00 Ft
MÁRCIUS	10	5120200003833106	2020.03.18	2020.03.18	2020.03.20	MÁGYAR TELEKOM NYRT.	Telefon + Internet	2020.03.20	130976347	3 620,00 Ft	3 620,00 Ft	3 620,00 Ft
MÁRCIUS	11	5374010105850011	2020.03.23	2020.03.18	2020.03.20	MÁGYAR TELEKOM NYRT.	vezetékes internet	2020.03.20	130976347	4 641,00 Ft	4 641,00 Ft	4 641,00 Ft
MÁRCIUS	12	5374007959570023	2020.03.23	2020.03.18	2020.03.20	MÁGYAR TELEKOM NYRT.	IP TV	2020.03.20	130976347	7 214,00 Ft	7 214,00 Ft	7 214,00 Ft
MÁRCIUS	13	841302471614	2020.04.01	2020.03.20	2020.03.20	Elmű émsz	elektromos áram számla	2020.03.20	130976404	47 518,00 Ft	47 518,00 Ft	47 518,00 Ft
MÁRCIUS	14	A/A14800425/0500/00007	2020.03.23	2020.03.23	2020.03.25	OMV Super 95 üzemanyag	MFR-163 üzemanyag	2020.03.25	132453558	15 154,00 Ft	15 154,00 Ft	15 154,00 Ft
MÁRCIUS	15	A/A14800425/0500/00006	2020.03.23	2020.03.23	2020.03.25	OMV Super 95 üzemanyag	LJK-711 üzemanyag	2020.03.25	132453581	5 597,00 Ft	5 597,00 Ft	5 597,00 Ft
MÁRCIUS	16	2020-555	2020.04.07	2020.03.31	2020.03.31	AGCSZÓ Kft.	Konténer rendelés	2020.03.31	134193583	73 025,00 Ft	73 025,00 Ft	73 025,00 Ft
MÁRCIUS	17	A/A14800425/0508/00019	2020.03.31	2020.03.31	2020.04.02	OMV Super 95 üzemanyag	MFR-163 üzemanyag	2020.04.02	139527134	6 997,00 Ft	6 997,00 Ft	6 997,00 Ft
ÁPRILIS	1	3549681	2020.04.01	2020.04.01	2020.04.01	Specialilitary Kft.	Polgárőr ruházat	2020.04.01	139151288	118 862,00 Ft	118 862,00 Ft	118 862,00 Ft
ÁPRILIS	2	151008432429	2020.04.15	2020.04.02	2020.04.06	Díjbeszedő Holding Zrt.	NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodás	2020.04.06	140712417	13 686,00 Ft	13 686,00 Ft	13 686,00 Ft
ÁPRILIS	3	A/A14800425/0519/00007	2020.04.11	2020.04.11	2020.04.14	OMV Super 95 üzemanyag	MFR-163 üzemanyag	2020.04.14	144899034	7 604,00 Ft	7 604,00 Ft	7 604,00 Ft
ÁPRILIS	4	101804971709	2020.04.20	2020.04.16	2020.04.16	NKM Energia Zrt.	Gáz - számla	2020.04.16	146521098	68 132,00 Ft	68 132,00 Ft	68 132,00 Ft
ÁPRILIS	5	842002363424	2020.05.04	2020.04.15	2020.04.17	Elmű émsz	elektromos áram számla	2020.04.17	146991929	47 518,00 Ft	47 518,00 Ft	47 518,00 Ft
ÁPRILIS	6	20/M00440	2020.04.16	2020.04.16	2020.04.20	REFLEX Kft.	MFR-163 gépjármű javítása	2020.04.20	147630977	219 265,00 Ft	278 467,00 Ft	278 467,00 Ft



ÁPRILIS	7	101804971710	2020.05.20	2020.04.20	NKM Energia Zrt.	Gáz - számla	2020.04.23	148653767	33 896,00 Ft	- Ft	33 896,00 Ft	33 896 Ft	33 896,00 Ft
ÁPRILIS	8	512020005475884	2020.04.20	2020.04.20	MAGYAR TELEKOM NYRT.	Telefon + Internet	2020.04.23	148653767	3 620,00 Ft	- Ft	3 620,00 Ft	3 620 Ft	3 620,00 Ft
ÁPRILIS	9	5374010105850012	2020.04.22	2020.04.20	MAGYAR TELEKOM NYRT.	vezeték nélküli internet	2020.04.23	148653767	4 641,00 Ft	- Ft	4 641,00 Ft	4 641 Ft	4 641,00 Ft
ÁPRILIS	10	5374007959570024	2020.04.22	2020.04.20	MAGYAR TELEKOM NYRT.	IP TV	2020.04.23	148653767	7 214,00 Ft	- Ft	7 214,00 Ft	7 214 Ft	7 214,00 Ft
ÁPRILIS	11	104000501631	2020.04.27	2020.04.21	Fővárosi Vízművek	Vízkezelési szolgáltatás	2020.04.21	148476229	5 423,00 Ft	- Ft	5 423,00 Ft	5 423 Ft	5 423,00 Ft
ÁPRILIS	12	A/A14800425/0529/00014	2020.04.21	2020.04.21	OMV Super 95 üzemanyag	LJK-711 üzemanyag	2020.04.23	149167886	9 706,00 Ft	- Ft	9 706,00 Ft	9 706 Ft	9 706,00 Ft
ÁPRILIS	13	A/A14800425/0529/00015	2020.04.21	2020.04.21	OMV Super 95 üzemanyag	MFR-163 üzemanyag	2020.04.23	149167919	6 318,00 Ft	- Ft	6 318,00 Ft	6 318 Ft	6 318,00 Ft
ÁPRILIS	14	20/IM00471	2020.04.22	2020.04.22	REFLEX Kft.	IWB-025 gépjármű javítása	2020.04.24	149633140	121 730,00 Ft	32 867,00 Ft	154 597,00 Ft	154 597,00 Ft	154 597,00 Ft
ÁPRILIS	15	37064SZC20	2020.04.29	2020.04.28	Fővárosi Csatározási Művek Zrt.	Vízkezelési szolgáltatás	2020.04.30	151588563	3 813,00 Ft	- Ft	3 813,00 Ft	3 813 Ft	3 813,00 Ft
MÁJUS	1	151008653692	2020.05.15	2020.05.04	Díjbeszedő Holding Zrt.	NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodás	2020.05.06	158568113	13 686,00 Ft	- Ft	13 686,00 Ft	13 686 Ft	13 686,00 Ft
MÁJUS	2	A/A14800425/0544/00015	2020.05.06	2020.05.06	OMV Super 95 üzemanyag	LJK-711 üzemanyag	2020.05.08	159757433	5 500,00 Ft	- Ft	5 500,00 Ft	5 500 Ft	5 500,00 Ft
MÁJUS	3	A/A14800425/0544/00011	2020.05.06	2020.05.06	OMV Super 95 üzemanyag	MFR-163 üzemanyag	2020.05.08	159769520	13 068,00 Ft	- Ft	13 068,00 Ft	13 068 Ft	13 068,00 Ft
MÁJUS	4	2020-216	2020.05.14	2020.05.08	Trendi Ajándék Bt.	IVB-025 matrica eltávolítás	2020.05.08	160091863	19 291,00 Ft	5 209,00 Ft	24 500,00 Ft	24 500 Ft	24 500,00 Ft
MÁJUS	5	0795421	2020.05.07	2020.05.07	Iroda Pont Kft.	nyomtatvány vásárlás	2020.05.11	160964485	790,00 Ft	- Ft	790,00 Ft	790 Ft	790,00 Ft
MÁJUS	6	843301583882	2020.06.02	2020.05.21	Elmű émsz	elektromos áram számla	2020.05.21	166354328	47 518,00 Ft	- Ft	47 518,00 Ft	47 518 Ft	47 518,00 Ft



MÁJUS	7	A/A14800425/0558/00010	2020.05.20	2020.05.20	2020.05.20	OMV Super 95 üzemanyag	MFR-163 üzemanyag	2020.05.22	166789400	13 332,00 Ft	13 332,00 Ft	13 332,00 Ft			
MÁJUS	8	512020007118670	2020.05.20	2020.05.16	2020.05.19	MAGYAR TELEKOM NYRT.	Telefon + Internet	2020.05.19	165530519	3 620,00 Ft	3 620,00 Ft	3 620,00 Ft			
MÁJUS	9	5374007956570025	2020.05.25	2020.05.23	2020.05.26	MAGYAR TELEKOM NYRT.	IP TV	2020.05.26	167860251	7 214,00 Ft	7 214,00 Ft	7 214,00 Ft			
MÁJUS	10	5374010105650013	2020.05.25	2020.05.23	2020.05.26	MAGYAR TELEKOM NYRT.	vezeték nélküli internet	2020.05.26	167867848	4 641,00 Ft	4 641,00 Ft	4 641,00 Ft			
MÁJUS	11	2020/00027	2020.06.03	2020.05.26	2020.05.26	BPSZ	2020. évi tagdíj	2020.05.26	168122395	95 400,00 Ft	95 400,00 Ft	95 400,00 Ft			
MÁJUS	12	A/A14800425/0565/00025	2020.05.27	2020.05.27	2020.05.29	OMV Super 95 üzemanyag	MFR-163 üzemanyag	2020.05.29	169210586	10 169,00 Ft	10 169,00 Ft	10 169,00 Ft			
MÁJUS	13	SZ0863-001313	2020.05.29	2020.05.29	2020.06.02	Euronics Kft	memória kártya	2020.06.02	175157167	4 399,00 Ft	4 399,00 Ft	4 399,00 Ft			
MÁJUS	14	Bankszámlakivonat	2020.05.31	2020.05.31	2020.05.31	Havi Banki Költségek összesen	Havi Banki Költségek összesen	2020.05.31	Bankszámla-kivonat	2 853,00 Ft	2 853,00 Ft	2 853,00 Ft			
										összesen kiadá:		1 790 316,99 Ft		1 790 315 Ft	





- [1] A határozat száma: 12.Pk.60.264/2013/21.
- [2] A Fővárosi Törvényszék az Óhegy Polgárőr Egyesület változásbejegyzési ügyében meghozta az alábbi

V É G Z É S T :

- [1] A bíróság megállapítja, hogy a civil szervezet 2020. május 28. napjától a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései szerint működik tovább.
- [2] A bíróság elrendeli az alábbi változások bejegyzését a nyilvántartásba.
- [3] A létesítő okirat (módosításának) kelte:
Törölve: 2013. 07. 01.
Bejegyezve: 2020. 05. 28.
- [4] A szervezet neve:
Törölve: Óhegy Polgárőr Egyesület
Bejegyezve: Kőbányai Polgárőr Egyesület
- [5] Bejegyzett képviselő törölve: Császár László
- [6] Új képviselő bejegyezve:
Neve: Kálmán László elnök
Anyja neve: Fedeles Julianna
Képviselési jog terjedelme: általános
Képviselési jog gyakorlásának módja: önálló
M megbízás megszűnésének időpontja: 2024. 01. 01.
- [7] A bíróság intézkedik jelen végzésnek a www.birosag.hu weboldalon történő közzététele iránt.
- [8] A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye.
A végzés vagy annak meghozatala alapjául szolgáló eljárás, illetve a kérelemhez mellékelt iratok jogszabályba ütközése miatt az ügyész, valamint az, akire a végzés rendelkezést tartalmaz – a rendelkezés őt érintő részére vonatkozóan – pert indíthat a szervezet ellen a végzés hatályon kívül helyezése iránt a szervezet székhelye szerint illetékes törvényszék előtt. A per megindításának a jelen végzés országos névjegyzékben történt közzétételétől számított hatvan napon belül van helye. A határidő elmulasztása jogvesztő.

I N D O K O L Á S

- [1] A kérelmező civil szervezet 18. sorszámú kérelmet terjesztett elő a bíróságnál a civil szervezet adataiban bekövetkezett változások bejegyzése iránt.

12.Pk.60.264/2013/21.

- [2] A bíróság a becsatolt iratok alapján megállapította, hogy a kérelmezett változások megfelelnek a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény előírásainak, valamint a civil szervezetekre vonatkozó egyéb jogszabályban foglalt feltételeknek, ezért a bíróság a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.
- [3] A fellebbezést a Cnytv. 46/A § (1) bekezdése zárja ki. A perindításról történő tájékoztatás a Cnytv. 46/A. § (1) és (2) bekezdésén alapul. A végzés a www.birosag.hu weboldalon a civil szervezetek országos névjegyzékében kerül közzétételre.

Budapest, 2020. június 17.

dr. Gálfalvi Géza s.k.
bíróági titkár

A kiadmány hitelül: